



Nr. înregistrare ISMB: 25168 /22.10.2013

**Către: Unitățile școlare cu clase de învățământ primar,**

**În atenția :**

**Directorilor unităților de învățământ de stat/particular**

**Responsabililor comisiilor metodice pentru învățământ primar**

**Referitor la: Procedura privind selecția elevilor de clasa a IV-a pentru  
Centrul de Excelență în Matematică- București**

**Centrul de Proiecte și Programe Educaționale și Sportive din cadrul Primăriei Municipiului București și Inspectoratul Școlar al Municipiului București vor continua în anul școlar 2013-2014 parteneriatul privind organizarea și desfășurarea **Centrului de Excelență în Matematică-București**.**

Activitățile centrului se vor organiza la Colegiul Național "Spiru Haret" și vor debuta în data de **18 ianuarie 2014**.

Pregătirea elevilor se va derula timp de **15 săptămâni**, în zilele de sâmbătă/duminică, câte 4 ore/zi.

**Pentru elevii claselor a IV-a sunt rezervate 50 de locuri la nivelul Municipiului București.**

Selecția acestor elevi va fi realizată prin susținerea unor probe de evaluare scrisă organizate în **trei etape**:

**Etapa I:** Selecția elevilor la nivelul unității de învățământ:  
în data de **12 noiembrie 2013**  
(cu subiect unic pe București)

**Etapa a II-a:** Selecția elevilor la nivelul municipiului:  
în data de **23 noiembrie 2013**

**Etapa a III-a :** Probă de baraj (după caz, la o dată ce va fi anunțată din timp)

### **Activități corespunzătoare etapei I:**

1. Informarea cadrelor didactice care predau la clasele a IV-a;
2. Constituirea comisiei municipiului București la nivelul ISMB

**Termen-28.10.2013**

3. Constituirea comisiilor de organizare a concursului, de evaluare a lucrărilor scrise și de rezolvare a eventualelor contestații (la nivelul unității de învățământ);

**Termen:28.10.2013**

4. **Informarea elevilor de clasa a IV-a și a părinților acestora;**
5. Înscrierea elevilor și afișarea listelor cu elevii înscriși pentru susținerea probei la nivelul unității școlare;

**Termen - 31 octombrie 2013**

6. Ziua de concurs la nivelul unității școlare– 12 noiembrie2013:

**În dimineața zilei de concurs, la ora 8.30**, inspectorii școlari pentru învățământ primar de la sectoarele 1-6 vor transmite electronic către unitățile școlare varianta de subiect extrasă.

Directorii unităților de învățământ vor prelua de pe adresa de e-mail a unității școlare varianta cu subiectele pentru proba de evaluare scrisă.

**Proba de evaluare se va desfășura în intervalul orar: 9.00-10.30.**

Asistența la clase va fi realizată de către învățătorii claselor I-III, respectiv claselor pregătitoare, având în vedere ca programul școlii de la celelalte clase să nu fie perturbat.

În sălile de concurs elevii vor fi așezați în **ordine alfabetică, la nivelul școlii**. Redactarea lucrărilor se va realiza pe foi tipizate- aceleași pentru toți elevii unității de învățământ. Secretizarea foilor de concurs se va face după modelul lucrărilor de la examenele naționale.

**Evaluarea lucrărilor** elevilor va fi realizată de către învățătorii claselor a IV-a în perioada **12-13 noiembrie 2013**. Toate lucrările din unitatea de învățământ vor fi amestecate și numerotate de la 1 la  $n$  și împărțite pe seturi de lucrări, astfel încât fiecare lucrare să fie evaluată de câte 2 evaluatori. Nota finală va fi media punctajelor acordate de cei 2 evaluatori.

**7. Afișarea rezultatelor se realizează în data de 14 noiembrie 2013**, ora 12.00. Înregistrarea **eventualelor contestații** se va realiza la unitatea respectivă **în aceeași zi, până la ora 16.00.**

**8. Afișarea rezultatelor finale**, după rezolvarea contestațiilor, și comunicarea rezultatelor către elevi se vor realiza în data de **15 noiembrie 2013, până în ora 16.00.**

Elevii care vor obține la această etapa un punctaj de minim 95 de puncte se vor califica pentru a doua etapă de selecție.

Listele cu datele privind elevii calificați vor fi comunicate inspectorului școlar pentru învățământ primar de la nivelul sectorului. Comunicarea va fi însoțită și de tabelul cu numele cadrelor didactice care vor asigura supravegherea elevilor pentru etapa a II-a (un cadru didactic pentru 1-5 elevi calificați).

**Termen – 18 noiembrie 2013, ora 16.00.**

### **Activități corespunzătoare etapei a II-a: 23.11.2014**

Proba de evaluare corespunzătoare etapei a doua de selecție va fi organizată la nivelul municipiului București, pentru elevii calificați în urma etapei I.

Inspectorii școlari pentru învățământ primar vor stabili centrul de testare organizat la nivelul municipiului București și vor comunica unităților de învățământ toate informațiile necesare desfășurării probei de evaluare.

Supravegherea elevilor va fi realizată cu cadre didactice de la unitățile de învățământ de la care provin elevii calificați sau din alte unități de învățământ, cu excepția cadrelor didactice pentru învățământul primar care predau la clasele de la care provin elevii calificați.

Evaluarea lucrărilor elevilor va fi realizată de cadrele didactice din învățământul primar cu rezultate remarcabile, desemnate de către ISMB.

Termen pentru afișarea rezultatelor inițiale: **24.11.2013**, orele 16.00.

Înregistrarea eventualelor contestații: **25.11. 2013**, până la ora 14.00.

Eventualele contestații vor fi înregistrate la secretariatul unității școlare care a organizat proba de evaluare.

Afișarea rezultatelor după rezolvarea contestațiilor și comunicarea rezultatelor elevilor calificați pentru etapa a II-a .

**Termen – 26.11.2013, ora 14.00**

### **Criterii de calificare:**

→ ierarhizarea în ordinea descrescătoare a punctajelor, la nivelul centralizării rezultatelor pe municipiu;

→ alocarea unui număr maxim de 2 locuri / unitate, în ordinea descrescătoare a punctajelor, în limita a 50 de locuri;

**Proba de baraj** se va organiza doar în condițiile în care există egalitate de punctaj ce nu permite încadrarea în limita celor 2 locuri / unitate sau în limita a celor 50 de locuri.

Comisia municipală va comunica lista nominală a elevilor care vor participa la proba de baraj (elevi proveniți de la școli cu mai mult de 2 elevi

calificabili sau elevii cu ultimul punctaj de calificare, în cazul depășirii celor 50 de locuri).

Inspectorii școlari pentru învățământul primar de la sectoarele 1-6 vor fi responsabilizați în monitorizarea modului în care va fi implementată procedura de selecție a elevilor pentru Centrul de Excelență.

### **Precizări finale:**

Pentru anul școlar 2013-2014, ISMB își rezervă dreptul să organizeze periodic evaluări interne sau externe prin care se vor ierarhiza elevii în funcție de performanțe și va stabili un interval de timp la care, în urma unor criterii de clasificare, ultimii 6 clasați eliberează locurile și vor fi invitați corespunzător alți 6 elevi care au participat la etapa a II-a, în ordinea descrescătoare a punctajelor obținute.

Elaborarea subiectelor pentru toate cele trei etape se va realiza la nivelul unei comisii stabilite de către ISMB.

Comisia municipală își rezervă dreptul de a solicita **lucrări scrise** ale elevilor de la centrelor de concurs, la fiecare dintre etape, prin sondaj, în vederea verificării corectitudinii evaluării.

Elevii care vor beneficia de pregătirea în Centrul de Excelență în Matematică- București și care vor avea cel mult o absență vor fi premiați de către Centrul de Proiecte și Programe Educaționale și Sportive pentru Copii și Tineret al Primăriei Municipiului București cu tabere gratuite pe litoralul românesc în vara anului 2014.

**În cazul în care se constată nereguli în centrele de concurs, în etapa de organizare sau cea de evaluare, Comisia Municipală va lua toate măsurile necesare corectării situațiilor neconforme , măsuri ce pot conduce până la pierderea dreptului de calificare a tuturor elevilor din unitățile respective.**

Inspector Școlar General,

Prof. Constantin Trăistaru

